



Debreceni eredmények az úszó MEFOB-on

November 26-án került megrendezésre Gödöllőn az idei úszó MEFOB melyen a Debreceni Egyetem 15 versenyzővel képviseltette magát!

50 m és 100 m gyorson is a **dobogó legfelső fokára** állhatott **Pozsonyi Zita** az amatőrök, **Senánszky Petra** pedig az igazolt versenyzők között! 50 m gyorson igazolt kategóriában 6. helyével pontot szerzett Pintye Adrienn! A fiúknál 100 m gyorson pár tizedmásodperccel maradt le a dobogóról Györfi Zétény, aki az 5. helyével szerzett pontot.

A lányoknál Zelei Lili 100 m mellett a tavalyi idejét megdöntve a hetedik, pontszerző helyen ért célba, míg 100 m háton Pozsonyi Zita az ötödik.

100 m pillangón ismét dobogónak örülhettünk, hiszen **Györfi Zétény a harmadik** helyen csapott a célba. Mögötte Dabovic Obrad 5 másodperccel lemaradva a hatodik lett. A lányoknál **Burás Annamária** hihetetlen tempót diktálva az **első** helyen ért célba, míg Lénárt Natália a pontszerző 7. helyen csapott célba!

Női 200 m vegyesen két indulónk is dobogós lett. Óriási hajrával **Burás Annamária az első** helyet szerezte meg, míg **Pozsonyi Zita** az 50 m és 100 m gyors megnyerése után újra dobogóra állhatott az itt megszerzett **harmadik** helyével!

4x100 m-es vegyesváltóban 2 lány és 1 fiú váltót is sikerült indítani. A lányoknál a Szatmári Gréta, Burás Annamária, Pozsonyi Zita és a többszörös világbajnok Senánszky Petra által alkotott váltó az ötödik helyen, míg Pintye Adrienn, Zelei Lili, Lénárt Natália és Czombos Alexa négyese a kilencedik helyen csapott célba, nem sokkal lemaradva a pontszerzéstől! A fiúknál Szatmári Ádám, Györfi Zétény, Dabovic Obrad és Major-Pucsok Balázs váltója a 12. helyezést érte el.

A versenyt a legnagyobb presztízzsel járó versenyszám, a 10x50 m-es intézményi gyorsváltó zárta. A váltót a 8. pontszerző helyre sikerült behozni! A váltót Major-Pucsok Balázs kezdte, majd őt követte Szatmári Gréta, Dabovic Obrad, Pintye Adrienn, Munkácsi Menta, Burás Annamária, Pozsonyi Zita, Györfi Zétény és Szatmári Ádám, a sort pedig Senánszky Petra zárta.

A megszerzett **6 db arany, 2 db bronz**, valamint a sok pontszerző helyezéssel az **összetett versenyben** az előkelő **ötödik** helyet sikerült megszerezni! Fontos kiemelni, hogy a legtöbb aranyérmet, a debreceni csapatnak sikerült elhoznia!



Pozsonyi Zita 1. hely



Senánszky Petra 1. hely